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itl Silancia una moneta equilibrata tre volte, consecu-
tivamente. Determina la probabilita:
a. che si ottenga «croce» esattamente una volta;

b. che si ottenga «croce» esattamente due volte;
c. che si ottenga «croce» tre volte;
d. che si ottenga «croce» almeno una volta.
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rdiE] In un compito in classe Alessandro deve risponde-
re a tre quesiti del tipo «vero o falso». Supponi che Ales-
sandro risponda a caso a tutti e tre i quesiti. Calcola la
probabilita che Alessandro:

a. abbia risposto correttamente a tutti e tre i quesiti;

b. abbia risposto correttamente a solo due quesiti;

c. abbia dato almeno una risposta corretta;

d. abbia dato almeno una risposta sbagliata.
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